
Terék Zsolt <terek@cs.bme.hu> 2004. október 4.

Formális nyelvek
Megoldásvázlat

Adjunk reguláris kifejezést az alábbi automatához!
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Megoldás. Feĺırjuk az egyenleteket az egyes állapotokhoz:

A = 0B + 1C (1)

B = 1C + 0A + ε (2)

C = 1A + 0B + ε (3)

Helyetteśıtsük (3)-at (2)-be:

B = 1C + 0A + ε = 1(1A + 0B + ε) + 0A + ε =

= 11A + 10B + 1 + 0A + ε = 10︸︷︷︸
α

B + 1 + ε + (11 + 0)A︸ ︷︷ ︸
β

B = α∗β = (10)∗(1 + ε + (11 + 0)A) (4)

Most ı́rjuk (3)-at (1)-be:

A = 0B + 1C = 0B + 1(1A + 0B + ε) = 0B + 11A + 10B + 1 =

= 11A + (0 + 10)B + 1

Ide behelyetteśıtjük (4)-et:

A = 11A + (0 + 10)(10)∗(1 + ε + (11 + 0)A) + 1

= 11A + (0 + 10)(10)∗(11 + 0)A + (0 + 10)(10)∗(1 + ε) + 1

=
(
11 + (0 + 10)(10)∗(11 + 0)

)
︸ ︷︷ ︸

α

A + (0 + 10)(10)∗(1 + ε) + 1︸ ︷︷ ︸
β

Innen a megoldás adódik:

A = α∗β =
(
11 + (0 + 10)(10)∗(11 + 0)

)∗
((0 + 10)(10)∗(1 + ε) + 1)


